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GEMLİK BELEDİYE MECLİSİNİN  07 TEMMUZ  2025  TARİHLİ 

OLAĞAN TOPLANTI GÖRÜŞME TUTANAĞIDIR. 

 

           TOPLANTIDA BULUNANLAR:  Şükrü DEVİREN Meclis Başkanı 

 

                                                 ÜYELER:  Berna ESENTÜRK,  Hüseyin ÇELİK,  Arzu 

KARATAŞ, Selim YAVUZ,  Şükrü AKSU, Mehmet ÖKSÜZ, Fatih UZUN, Aynur BEKİ, İbrahim 

TOKGÖZ, Durmuş USLU, Mehmet DEMİR, Mustafa DURAN, Turgut DURMUŞ, Şahin 

KARPELİ, Tolga SARIŞEN, Yahya Emrecan UZUNKAYA, Oğuz HAN, Tarık ERDEM,  Mehmet 

Şah KIZILALTUN, Osman ARSLAN, Emin FİLİZ, Tuncer YALÇİN, İlhan ERMİŞ, Hüseyin 

ULUKAYA, Erdi ŞAHİN          

      

   TOPLANTIDA BULUNMAYANLAR :Çetin PEHLİVAN, Nilsu SERTASLAN, Murat 

YAVUZ, Fatih AYDIN, Birtan Kaan SAAT, Sabahattin KUL 

 

Yoklama yapıldı. 

 

         --Şükrü DEVİREN Meclis Başkanı:  Teşekkür ederim. gruplarda eksik olan 

arkadaşlarımız mazeretli olan arkadaşlarımız var mı?    

   --Şükrü AKSU Meclis Üyesi:  Başkanım Cumhuriyet Halk Partisi  meclis grubundan Çetin 

PEHLİVAN arkadaşımız, Sabahattin KUL Nilsu SERTASLAN, Erdi ŞAHİN arkadaşlarımız da 

yetişecekler yetişmedikleri takdirde   mazeretli   sayılmalarını teklif ediyoruz. 

 --Şükrü DEVİREN Meclis Başkanı:   Adalet Kalkınma Partisi 

  --Turgut DURMUŞ Meclis Üyesi:  Murat YAVUZ şehir dışında olduğundan mazeretli 

sayılmasını teklif ediyorum.   

           --Şükrü DEVİREN Meclis Başkanı:   Milliyetçi Hareket Partisi  

--Mehmet ÖKSÜZ Meclis Üyesi: Birtan Kaan SAAT mazeretli sayılmasını 

--Şükrü DEVİREN Meclis Başkanı:  Büyük Birlik Partisi tam. İsmi belirten  arkadaşların 

mazeretli  sayılmasını   oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler, etmeyenler oybirliği ile kabul 

edilmiştir.  

 Değerli çalışma arkadaşlarım kıymetli siyasi  partilerimizin temsilcileri  çok kıymetli   daire 

müdürlerimiz, Sevgili Gemlik Halkı, 

Bu  gün Cemil Meriç Kültür Merkezi'nde  yapacağı 2025  yılı   Temmuz    Ay’ı 2. 

Birleşiminin hayırlı uğurlu olmasını  ve alacağımız kararların  Gemliğimize hayırlar getirmesini 

temenni ediyorum.  Gündemle ilgili maddelere geçiyoruz. raporlar kısmı buyurun arkadaşlar  

 --Selim YAVUZ Meclis Üyesi:  Sayın Başkanım bir konuya değinebilir miyim.  

 --Şükrü DEVİREN Meclis Başkanı:  Buyurun. 

 --Selim YAVUZ Meclis Üyesi: Sayın Başkanım Değerli Meclis Üyesi arkadaşlarım Sevgili  

Hazirun hepinizi sevgi ve  saygıyla selamlıyorum. Milletçe yüreğimizi  dağlayan  bir acının 

gölgesinde toplandık bu gün burada.  Vatanımızın Birliği  Milletimizin  Huzuru ve bağımsızlığı 

uğruna  görev başında bulunan 12 kahraman evladımız  bölücü terör  örgütü mensupları tarafından  

kullanılan bir mağarada  icra edilen arama tarama  faaliyetleri  sırasında metan gazından etkilenerek 

şehadet şerbetini içmiştir.   

Her biri bu toprakların bekası için gözünü  kırpmadan canını feda eden  birer kahramandır. 

Bilmeliyiz ki  bu fedakarlık yalnızca bir ailenin değil, 85 milyonunun yüreğinde hissedilen     bir 

kayıptır. Çünkü şehitlerimiz  hepimizin evladı,  hepimizin kardeşidir. Gemlik Belediye Meclisi 

olarak başta  şehitlerimizin kıymetli aileleri olmak üzere,  aziz  milletimize başlığı diliyorum.  

Ruhları şad mekanları cennet olsun.  Milletimizin başı sağ olsun. Teşekkür ederim.   

   --Şükrü DEVİREN Meclis Başkanı:    biz çok teşekkür ederiz.  Buyurun Şükrü Bey,  



Sayfa 2 / 6 

 

   --Şükrü AKSU Meclis Üyesi:  Sayın Başkan çok değerli  Meclis Üyeleri  siyasi 

partilerimizin çok  değerli temsilcileri basınımızın değerli temsilcileri Cumhuriyet Halk Partisi 

Grubu adına hepinizi saygıyla  selamlıyorum. evet selim Beyinde dediği   Toprakları toprak yapan  

bayrakları bayrak yapan üzerindeki  kan ve şehitlerin izleridir. Bu günde maalesef ülkemiz ciddi bir 

yasla karşı karşıya, asker ve sivillerden oluşan 12 tane şehidimiz söz konusu. Bunların acılarını 

yüreğimizin derinliklerinde hissediyoruz.  Bu topraklar üzerinde özgürce ve rahatça yaşıyorsak,  

başta şehitlerimiz, sonra gazilerimiz, sonra ülkemiz adına,  huzur içinde yaşıyoruz.  Dolayısıyla 

bunların katkısı ve emeği çok büyüktür. Şehitlerimize Allah’tan rahmet  ediliyoruz. Ailelerine 

başsağlığı diliyorum. Halkımızın, Ülkemizin başı sağ olsun saygılar sunuyorum.   

   --Şükrü DEVİREN Meclis Başkanı:    çok teşekkür ederim. Milliyetçi hareket Partisi. 

Buyurun. 

--Meclis Üyesi: Sayın Başkanım Kıymetli Meclis Üyelerim. Bende Hepinizi Milliyetçi 

hareket Partisi olarak saygı ve sevgiyle selamlıyorum.  Bu gün aldığımız üzücü haberle tüm 

milletimizin başı sağolsun.  Şehitlerimize Allah’tan rahmet  yakınlarına başsağlığı diliyoruz.   tabiki 

kelimelerin bittiği yerdeyiz. Söylenecek çokta fazla bir şey yok.  Ama buradan tüm  milletimizin 

tüm devletimizin  başı sağ olsun diyorum. Teşekkür ederim.    

   --Şükrü DEVİREN Meclis Başkanı:    çok teşekkür ederim. Büyük Birlik Partisi Oğuz 

HAN Bey,   

--Oğuz HAN Meclis Üyesi: Sayın Başkan Kıymetli Meclis Üyeleri, Gemliğimizin güzide 

basınları, Büyük Birlik Partisi ve şahsım adına  hepinizi saygı ve sevgiyle  selamlıyorum. Tüm  

Şehitlerimizin mekanı cennet olsun. Şehit vermekten daha acı bir şey  varsa oda  şehit  haberi 

almaya alıştırılmış  bir toplum olmamızdır.  Tüm Şehitlerimizin mekanı cennet olsun İnşallah.  

   --Şükrü DEVİREN Meclis Başkanı:    çok teşekkür ederim. Değerli yol arkadaşlarım, 

Şükrü Bey buyurun. 

--Şükrü AKSU Meclis Üyesi:  Sözünüzü bölüyoruz kusura bakmayın, fatih Aydın 

arkadaşımız memlekette olduğu için  mazeretli sayılmasını  talep ediyoruz. 

--Şükrü DEVİREN Meclis Başkanı:    evet Fatih arkadaşımızın  mazeretli olarak  

sayılmasını oylarınıza sunuyorum. kabul edenler, etmeyenler oybirliği ile kabul edilmiştir.  

 Duygu ve düşünceleriniz için hepinize çok teşekkür ediyorum arkadaşlar. unutmayalım ki 

bizler bu topraklarda özgür ve huzur içinde yaşıyorsak  elbette bunu şehitlerimizin aziz hatıralarına 

borçluyuz. Onlar bir an bile tereddüt etmeden en değerli varlıklarını yanı canlarını  bu vatan uğruna  

veriyorlar. Ölmekten de kaçınmıyorlar. Çünkü  gerçekten duygulanıyorum bu  vatan olmadan hiçbir 

şeyin bir anlamı yok yanı.  Biz burda ne kadar tartışsak ta hepimizin amacının birlik ve beraberlik  

içerisinde bu vatanı hainlerden   özelikle kendi  içimizdeki hainlerden  korumak ve binlerce  şehit 

verdik.  Bu gün bizlere çok önemli  bir görev düşüyor. onların emanetine  sahip çıkmak, ülkemizi 

birlik ve beraberlik içinde  daha güzel yarınlara hep birlikte  taşımalıyız. şehitlerimizin  aziz  

hatıraları  kalbimizde elbette daima  yaşayacaktır ama bizler bu  kutsal mirasa sahip olmak içinde  

elimizden geldiğince birlik ve beraberlik içerisinde  çalışmalıyız ve çalışmaya devam etmeliyiz. 

Senlik benliğin hiç  bir anlamı yok.  Mesele memleket  olduktan sonra,  bayrak olduktan sonra   

gerisi  teferruattır  diyorum.  Ruhları şad olsun  ve Mutlu Türküm Diyene diyorum hepinizi saygıyla  

ve sevgiyle selamlıyorum.  

  Şimdi gündeme geçiyoruz  arkadaşlar buyurun. 

--Berna ESENTÜRK Meclis Üyesi: Çevre, Sağlık ve Sosyal İşler  Komisyonu’nun,  Hisar 

Mahallesi FARABİ Sağlık Ocağı isminin merhum Nezir BAYRAK olarak değiştirilmesi ile ilgili 

20.06.2025 tarihli raporu.  

--Şükrü DEVİREN Meclis Başkanı:   İlgili raporla ilgili söz almak isteyen var mı?  

Buyurun Oğuz HAN 

--Oğuz HAN Meclis Üyesi: Sayın Başkan Kıymetli  Meclis Üyeleri  Hisar Mahallesi Farabi 

Sağlık Ocağı isminin merhum  Nezir BAYRAK olarak   tesis edilmesi   ilgili rapor  Sayın Başkan  
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burda isim değişikliği biz oylasak bile  Sağlık Bakanlığının onayı gerekiyor bununla ilgili  bilgisini 

vereyim tarafınıza.  

--Şükrü DEVİREN Meclis Başkanı:  Teşekkür ederiz.  Bu daha öncede konuşuldu.  Biz 

kararımızı alırız göndeririz. Takdir  tabi ki Sağlık Bakanlığımızındır. Biz en azından Gemlik’te 

yaşayan  birlikte yaşayan ve değerlerine sahip çıkan bir anlayışla  bu kararı almak zorundaydık.   

 Evet ilgili madenin  okunmuş olarak kabulünü  oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler, 

etmeyenler oybirliği ile kabul edilmiştir. ilgili madenin   kabulünü oylarınıza sunuyorum. Kabul 

edenler, etmeyenler oybirliği ile kabul edilmiştir.  

--Tarık ERDEM Meclis Üyesi: İmar Komisyonu’nun,  İlçemiz Kurşunlu Mahallesi, 2188 

ada 29 nolu parsel, 2224 ada 4-8 nolu parseller ile 2225 ada 5-6 nolu parsellere ait 1/1000 ölçekli 

Uygulama İmar Planı değişikliği ile ilgili 18.06.2025 raporu. 

--Şükrü DEVİREN Meclis Başkanı:  İlgili komisyon  raporu  ilgili söz almak isteyen var 

mı? peki  ilgili madenin  okunmuş olarak kabulünü  oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler, 

etmeyenler oybirliği ile kabul edilmiştir. ilgili madenin kabulünü oylarınıza sunuyorum. Kabul 

edenler, etmeyenler oybirliği ile kabul edilmiştir. 

           --Berna ESENTÜRK Meclis Üyesi: İmar Komisyonu’nun, İlçemiz Umurbey Mahallesi, 

1849 ada, 60 parsele ilişkin Umurbey 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği ile ilgili 

18.06.2025 raporu. 

--Şükrü DEVİREN Meclis Başkanı:  Evet komisyon  raporu  ilgili söz almak isteyen var 

mı arkadaşlar? ilgili madenin  okunmuş olarak kabulünü  oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler, 

etmeyenler oybirliği ile kabul edilmiştir. ilgili Komisyon raporunun kabulünü oylarınıza 

sunuyorum. Kabul edenler, etmeyenler oybirliği ile kabul edilmiştir. 

--Tarık ERDEM Meclis Üyesi: İmar Komisyonu’nun,   İlçemiz Umurbey Mahallesi, 1855 

ada, 3 parsele ilişkin Umurbey 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği ile ilgili 18.06.2025 

raporu 

--Şükrü DEVİREN Meclis Başkanı: İlgili  komisyon  raporu  ilgili söz almak isteyen var 

mı? ilgili  Komisyon raporunun   okunmuş olarak kabulünü  oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler, 

etmeyenler oybirliği ile kabul edilmiştir. ilgili Komisyon raporunun kabulünü oylarınıza 

sunuyorum. Kabul edenler, etmeyenler oybirliği ile kabul edilmiştir. 

           --Berna ESENTÜRK Meclis Üyesi: Plan ve Bütçe Komisyonu’nun,  Hamidiye Mahallesi  

125 ada 73 parseldeki 2 nolu bağımsız  bölümün Ziraat Odası tarafından  kullanılması için 5 

yıllığına  tahsis talebi ile ilgili 03.07.2025 tarihli raporu 

--Şükrü DEVİREN Meclis Başkanı: İlgili  komisyon  raporu ile alakalı  söz almak isteyen 

--Şükrü AKSU Meclis Üyesi: Başkanım  konuyla ilgili bir önerimiz olacak. Öncelikle Plan 

ve Bütçe Komisyonumuz toplantısını yapmıştır çalışmalarını  yapmıştır. raporlarını hazırlamıştır. 

kendilerine teşekkür ediyorum.  emeklerinden dolayı.  Fakat 2 nolu bağımsız bölüm için bir karar 

alınmış.    Dolayısıyla başka   bağımsız bölüm olduğundan   dolayı  bu diğer bağımsız bölümlerle 

birlikte  değerlendirilmesi bağlamında konunun komisyona çekilmesini  öneriyoruz.   

--Şükrü DEVİREN Meclis Başkanı: Orda bir  bağımsız bölüm daha var. onunla ilgiliydi 

aslında talep  vardı. bir bütün olarak değerlendirelim diyorsunuz. 

--Şükrü AKSU Meclis Üyesi: evet başkanım. 

--Şükrü DEVİREN Meclis Başkanı:  Peki başka görüş  bildirmek isteyen var mı 

arkadaşlar.  Buyurun Tuncer Bey 

--Tuncer  YALÇIN Meclis Üyesi: Başkanım  diğer talep müftülüğün imam kalıyormuş 

orda. Şimdi  müftülüğe de tahsis edilmiş orası.    Müftülükten bir talep gelmediği sürece iki ayrı 

tahsisi tek bir   tahsis olarak görüşmemize gerek yok. Ziraat Odası istiyor  Ziraat Odasına tahsisi 

yapalım biz.  Müftülükten ilgili talep gelirse  ziraat odasına yaptığımız süre kadar ona tahsis 

yapalım.  diyorum   atıyorum  iki ay sonra gelirse tahsis talebi iki ay eksik  şey yaparız.  süre 

veririz.  

--Şükrü DEVİREN Meclis Başkanı: Buyurun Turgut Bey, 
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--Turgut DURMUŞ Meclis Üyesi:  Başkanım bu  konu   itibariyle ayrıca hukuk 

komisyonuna da sevk edilmesi  uygun olacaktır. Çünkü  tahsis kararı  hukuki açıdan bir engel olup 

olmadığı komisyonda değerlendirilir.  

--Şükrü DEVİREN Meclis Başkanı: Evet   zaten o zaman bir ayağı eksik gitmiştir zaten.  

--Şükrü AKSU Meclis Üyesi: O zaman Plan ve Bütçe Komisyonu ile Hukuk Komisyonu 

ile birlikte değerlendirilip tekrar  önümüzdeki süreçte. 

--Şükrü DEVİREN Meclis Başkanı: evet ilgili  komisyon raporunun geri çekilerek  plan ve 

Bütçe Komisyonu ile   Hukuk Komisyonuna havalesini  oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler 

etmeyenler oybirliği ile   kabul edilmiştir.  

    --Tarık ERDEM Meclis Üyesi: Plan ve Bütçe Komisyonu’nun, Gemlik Belediye 

Meclisinin 16.10.2024 tarihli ve 2024/203 sayılı  meclis kararı ile alınan  madde:7/3 moloz, peyzaj 

atiği, yaprak v.b. tehlikesiz atik toplama hizmet bedeli  olarak  belirlenen  1 Römork dal ücretinin 

kaldırılması  ile ilgili 03.07.2025 tarihli raporu 

           --Şükrü DEVİREN Meclis Başkanı: İlgili komisyon raporu ile alakalı söz almak isteyen 

var mı? İlgili Komisyon raporunun okunmuş olarak kabulünü oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler 

etmeyenler  oybirliği ile kabul edilmiştir. İlgili komisyon raporunun kabulünü oylarınıza 

sunuyorum. Kabul edenler etmeyenler  oybirliği ile kabul edilmiştir  Buyurun arkadaşlar.   

          --Berna ESENTÜRK Meclis Üyesi: Plan ve Bütçe Komisyonu’nun, 04.12.2024 tarih 

2024/259 sayılı meclis kararı ile Koza Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi tarafından güzellik 

hizmetleri atölyesi olarak kullanması için tahsisi edilen Hamidiye Mahallesi Hal boyu Sok. Katlı 

otopark altı No:39'da bulunan  yerin  faaliyete geçirilememesi  sebebiyle tahsisin iptali ile ilgili 

03.07.2025 tarihli raporu 

       --Şükrü DEVİREN Meclis Başkanı: İlgili komisyon raporu ile alakalı söz almak isteyen var 

mı? Buyurun Tuncer  Bey 

        --Tuncer  YALÇIN Meclis Üyesi: başkanım ilgili talep Koza Mesleki Lisesinde orda kuaför   

el becerilerini  geliştirmek için bir yer  yapılacaktı.  tahsisin kaldırılması   talebin kaldırılması 

isteyen yine aynı  okul sebebi de şu  giderlerin tıkanıklık olduğu,  orda masrafın olduğu  bunun 

belediye  tarafından yapılmadığı  için taleplerini geri çekiyorlar. Biz ordaki eksikleri yerine  

getirirsek  arkadaşlar buraya devam ederler.    bir de hemen kısaca geçen mecliste  Sayın Fatih 

UZUN Cevabı vermişti. Cumhuriyet Halk Partisinin yemeğini Gemtaş tarafından yapıldığını  ve 

ücretinin ödendiğini  bunun kamuoyuna bilgilendirilmesini istiyoruz. Faturalarını bir göstersinler. 

Sayın Mustafa DURAN’da  Sosyal Yaşamın ücretini aldı mı  kendisine de  bir  soru sormak 

istiyorum.  

--Şükrü DEVİREN Meclis Başkanı:  Tuncer Bey gündem dışı konuları  bir sonraki 

mecliste  devam ederiz.  Şükrü Bey buyurun gündemle alakalı konuşalım.  

  --Şükrü AKSU Meclis  Üyesi:  Başkanım ilgili gündemle ilgili  daha önce bu dilekçeler ile  

başvurulduğunda  Teknik Başkan Yardımcımız  Sayın Arzu KARATAŞ  bölgede bir  çalışmalar 

yapmıştı.  hem Belediyemizin ekipleri hem  kendisi de başına giderek  bu konuda Arzu Hanım 

meclisimize bilgilendirme yaparsa  seviniriz. Bu konuda hem kamuoyu bilgi sahibi olmuş  olur. 

Hem muhalefetteki meclis üyeleri hem bizde bilgi sahibi olmuş oluruz.  

           --Şükrü DEVİREN Meclis Başkanı: Peki Arzu Hanım buyurun.    

            --Arzu KARATAŞ meclis Üyesi: Sayın Başkanım Değerli Meclis Üyesi arkadaşlarım 

ekiplerimizle ve  Fen İşleri  müdürümüzle diğer ekiplerimizle yerine gidip  baktığımızda  hem pis 

su hem de temiz su da çok büyük sıkıntılar olduğu,  çok büyük  kırımların yapılması gerektiği,  

ayrıca kottun  yükseltilmesi  gerektiği  pis suyun giderilmesi için  belliyorsunuz  belli  bir yükseklik 

gerekiyor ve projesini açıp baktık başkanım. Projesinde de bu yüksekliği alt kazı  yapılmasının 

uygun olmadığını, yukarıya doğru yükseltilmesi gerektiğini gördük. Ayrıca bu  yukarıya doğru 

yükseltildiğinde ortak alanların da yükselmesi gerekiyor.  Yani  bir bütüncül yapılması gerekiyordu 

bayağı,  bir tadilat diğer  ordaki  kiracıları, diğer insanları da etkilediği için şu an  da bunu uygun 
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bulmamıştı bizim arkadaşlarımız. Ama tekrar yerine gidip inceleme yapılırsa   Belediyemiz 

tarafından  buda uygun olabilir.   .   

           --Şükrü DEVİREN Meclis Başkanı: Bende hemen kısa bir dip not vereyim arkadaşlar.  Biz 

kendi grubumuzda konuştuk bu konuyla ilgili .  Bu tahsisinin iptali ile ilgili maddeyi kabul edelim.  

ama hazır hale getirdiğimizde tekrar iletişime  geçelim. tabi ki  eğitime destek vermeliyiz.  Bir 

aksaklık varsa da  veya daha farklı   formüller düşünelim oraya okulumuzu da mağdur etmeyelim. 

en azından bir daha sonra ki döneme de  açmış olursak çok daha mutlu oluruz. Evet İlgili maddenin  

okunmuş olarak kabulünü oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler etmeyenler  oybirliği ile kabul 

edilmiştir. İlgili komisyon raporunun kabulünü oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler etmeyenler  

oybirliği ile kabul edilmiştir. akinesi 

            --Tarık ERDEM Meclis Üyesi: Plan ve Bütçe Komisyonu’nun, Araç alınması talebi ile 

ilgili 03.07.2025 tarihli raporu.  

            --Şükrü DEVİREN Meclis Başkanı: söz almak isteyen var mı? ilgili komisyon raporu ile 

alakalı. Peki  ilgili komisyon raporunun maddenin  okunmuş olarak kabulünü oylarınıza 

sunuyorum. Kabul edenler etmeyenler  oybirliği ile kabul edilmiştir. İlgili komisyon raporunun 

kabulünü oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler etmeyenler  oybirliği ile kabul edilmiştir. akinesi 

--Berna ESENTÜRK Meclis Üyesi: Milli  Eğitim, Kültür ve Spor  Komisyonu’nun, bu 

sene yapılacak olan Uluslararası  Gemlik Zeytin Festivali ile ilgili 04.07.2025   tarihli raporu. 

--Şükrü DEVİREN Meclis Başkanı: ilgili komisyon raporu ile alakalı söz almak isteyen  

var mı? Buyurun.  

--Tuncer  YALÇIN Meclis Üyesi: Başkanım burda ziraat  odası yapacak, Gemlik 

Belediyesi  ile ortak yapacaksınız  galiba  bu sene yine, peki bunun   yapılacağı tarihi komisyon 

neden belirliyor ? Sizin idarenin belirlemesi lazım değil mi  tarihi ? 

--Şükrü DEVİREN Meclis Başkanı: Birlikte karar vermemizin ne sakıncası var ? Yani 

herkesi bu işin içerisine dahil etmek istiyoruz . 

--Tuncer  YALÇIN Meclis Üyesi: Şöyle özür dilerim cevap vereyim. Ben üzerime ordaki 

eksiklikleri almak istemiyorum  belki. Bunu komisyonun belirlemesine de gerek yok. Bunu zaten 

idarenin belirlemesi yeterli. Çünkü ziraat odasıyla yapacağınız toplantı, karar vereceğiniz tarih, 

belirlenecek tarih belki ziraat odasına da uymayacak bizim vereceğimiz tarih. Bunun en güzeli siz 

belirlersiniz  biz de size oy veririz  sıkıntı yok oy vermede  evet ederiz bu işe ama sizin belirlemeniz 

lazım bu tarihi 

--Şükrü DEVİREN Meclis Başkanı: Şimdi hani derler ya bir elin nesi var iki elin sesi var. 

Biz hem üreticiye yakın olan işte ordan  Engürü köyünde zeytin dünyasından sorumlu aynı zamanda 

Engürü'nün bütün dinamiklerini bilen arkadaşımız var bu tarafta keza yine öyle kendi içimizde de 

var burda arkadaşlarımız o birlikteliği sağlayalım dedik yoksa  hani işin kolaycılığına gitmiyoruz bu 

sene biraz daha festivali  gerçekten tadına yakışır bir şekilde yapalım. Biz Zeytin Festivalinden 

başka şeyler görüyoruz alanda geçen sene içinde olduğum için çok net gördüm çok rahatsız oldum 

açıkçası yani içinde olunca çok daha  bazı şeyler  net görüyorsunuz .Böyle olmamalı Zeytin 

Festivali böyle zeytini ihya eden meydan da zeytinden başka hiçbir şeyin olmadığı ve bu konuda 

söz sahibi olan ülkelerden de ekiplerin geldiği yani İtalya ,İspanya , Yunanistan gibi ülkelerden de 

davetler edilerek e bunu  tabiki onu bu işi bilen onların ambalaj çeşidinden tutun da zeytin üretme 

tekniklerine kadar  burda bizim üreteceğimizle burdaki bu işi yapan tüccar arkadaşlarımızla birlikte 

bir alışveriş noktası olsun bir görüş farkındalığı olsun istiyoruz biz . 

Bunun akabininde de tabi  böyle bir çalışma  grubu çalıştay olsun .Festivalin nasıl 

şekillenmesi gerektiğini yine bir komisyon kurarak .Bu komisyonla birlikte yapalım  yoksa bundan 

önceki şeylerde şöyle olmuştu arkadaşlar .Geçen sene masaya oturduğumda bunu %90 'nını 

maliyetin %90 'ından fazlasını Gemlik Belediyesi karşılıyor böyle olmamalı aslında sonuçta 

Gemlikte zeytin üreticileri var.  Burda büyük sanayiciler var bu şekilde buraya sponsor olmalılar 

.Çünkü Gemlik Belediyesi kendi ölçeğinde yapıyor kendi kısa dünyasında kalıyor ufku daha geniş 

olması lazım burdaki  üreticinin ordaki pazarlama tekniklerinden tutun da dünyadaki zeytinyağı 



Sayfa 6 / 6 

 

piyasasına hakim olabilmek adına da bizim burda çok önemli markalarımız var Gemlikte şimdi 

saymayayım burda ama. Bunların biraz daha elini taşın altına koyması ve Gemlik zeytinini o marka 

sofralık zeytinini dünyaya tanıtması gerekiyor. Ama tabi bunun yanında festivalde dediğim gibi 

yabancı ülkelerde gelirlerse zeytinle ilgili ülkeler gelirse çok daha çok güzel bir şey olur . 

Her sene farklı bir şey yapalım yani arkadaşlar Gemlik güzel bir yer gerçekten bence işte  

burda Gemlikspor kulüp başkanımız  Belediyespor  kulüp başkanımız Mustafa DURAN hafta sonu 

yapılan uluslararası karate şampiyonasında gösterdi sağolsun. Burdan da tüm Gemlikliler şu 

müjdeyi vermekte  de sakınca yok karete federasyonu başkanımız seneye yapılacak olan 

Gemlik’teki uluslararası karete müsabakalarında federasyon nezdinde  ve federasyon 

organizasyonuyla yapılacağını söyledi. Bu çok önemli bir şey birçok ülkeden   ve daha resmi bir 

şekilde gelecek ve çok   daha kapsamlı olacak. Gemliğin en azından  iler ki yatırım bütçesinin de 

daha paralel olarak artacağını düşünüyoruz inanıyoruz önemli olan böyle markaları çekmek. 

Federasyon dediğinizde çok önemli katılan tüm  hocalara federasyon başkanımız başta olmak üzere 

herkese  çok teşekkür ediyoruz. Tabi en büyük teşekkürü de burda ben söz açmışken kulüp 

başkanımız Mustafa DURAN 'a  burdaki İlhan arkadaşımıza Tarık arkadaşımıza,  bütün emeği olan 

bütün herkese çok çok teşekkür ediyoruz. Gerçekten iyi bir organizasyondu emeğinize sağlık 

teşekkür ediyoruz arkadaşlar . 

Evet değerli arkadaşlar temmuz ayı ikinci birleşimi burda sona ermiştir. 

--Şükrü AKSU Meclis Üyesi: Oylama yapmadınız başkanım 

--Şükrü DEVİREN Meclis Başkanı: Ha şeyin oylamasını yapmadık doğru son maddenin 

oylamasını yapmadık . 

Evet ilgili maddenin okunmuş olarak kabulünü oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler, 

etmeyenler?  Oy birliğiyle kabul edilmiştir.  

İlgili madenin kabulünü oylarınıza sunuyorum kabul edenler ,etmeyenler ? Oy birliğiyle  

Kabul etmeyenler , oy çokluğuyla kabul edilmiştir. 

Evet değerli arkadaşlar hepinize katılımlarınızdan dolayı teşekkür ediyorum. Temmuz ayı 

ikinci oturumu burda kapanmıştır.  

İkinci oturumun kapatılmasını oylamanıza  sunuyorum kabul edenler ,etmeyenler ? Oy 

birliğiyle kabul edilmiştir. Hepinize iyi akşamlar diliyorum . 
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